	Řešení originálů z ŠU 10/2011
75 V.Rezinkin 1.Jf2 hr. 2.Dd1+, 1…Sb3 2.Je4, 1…Sf3 2.Dxf3 (4b.)
76 V.Rezinkin 1.Vf8 tempo, 1…b5 2.Jd3+ Ka5 3.Kc5, 1…Kb5 2.Va8 Kb4 3.Sc4, 1…Ka5 2.Kc4 b5+ 3.Kc5, 1…Ka3 2.Kc3 Ka2 3.Se4 Krátké varianty a matící tahy nechávám jako obvykle na Vás.(5b.)
77 V.Kopyl + G.Kozjura 1.Jc2 b6 2.Vfg1+ Kf3 3.Vg3+ Kf2 4.Df4+ Ke2 5.De3+ Jxe3X, 2…Kf2 3.Df4+ Ke2 4.De3+ Jxe3X, 1…bxa6 2.Se8 a5 3.Sxh5 Vxh5 4.Dd5+ Vxd5 5.Je3+ Jxe3X (6b.)
78 A.Fica 1…Kf4 2.Vfe1 Kg5 3.Ve4 Jf4+ 4.Ke5 Jxf3X, 1…Jc5+ 2.Ke5 Jdxb3 3.Se6 Jd4 4.Sd5 Jxd7X, 1…Jxf3 2.Sg4 Jh2 3.Vf5 Jf4+ 4.Ke5 Jxg4X, 1…Je4 2.Vc5 Jf6 3.Vf5 Jf4+ 4.Ke5 Jxd7X (7b.)
79 V.Kopyl + G.Kozjura 1.Vd8 exd8J 2.0-0 Je6 3.Kh8 Jxg5 4.Vg8 Jxf7X, 1.Vf8 exf8J 2.0-0-0 Jd7 3.Db8 Ka1 4.Jc7 Jb6X  (5b.)
80 P.Kameník A: 1.Se2+ Sg4 2.Kb5 3.Ka4 4.Sb5 Sd1X, B: 1.Sf3+ Vg4 2.Kb7 3.Kc8 4.Sb7 Vg8X (3b.)

Tentokrát, jako ostatně často, nemám co dodat. Jen občas chyběla nějaká ta varianta. Gratulujeme dvanácti vítězům s plným počtem 30 bodů.
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